

**Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 4 (Dodatečná informace č. 4)**

Zakázka: Snížení energetické náročnosti budov nemocnice Rychnov nad Kněžnou - objekt C - multioborový pavilon DIGP II.

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO 708 89 546
DIČ CZ 708 89 546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

- Ing. Monika Jančová, mjancova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 460

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1:

Položky č. 172-176 VV vymezují zařízení záchytného systému. Je zde stanoveno 98 ks kotvících bodů pro montáž a 56 ks dodání kotvících bodů. Položka č 176 je specifikována jako dodávka plastových výplní uř=1. Žádáme o upřesnění položek pro nacenění záchytného systému, případně doplnění výkresu záchytného systému.

Odpověď na dotaz č. 1:

Položka č. 176 VV byla vymazána, záchytný systém doplněn – viz položky č. 172,173,174,175, 213.

Dotaz č. 2:

Položka č. 201

Hodinové zúčtovací sazby montáží technologických zařízení při externích montážích montér ocelových konstrukcí odborný

"DEMONTÁŽ A ZÚJTNÁ MOSNTÁŽ KOMÍBŮ NA FASÁDĚ NA PRODLOUŽENÉ KONSOLY 4 PRACOVNÍCI 10 DNÍ"4*10*8

Bylo by možné upřesnit, co je touto položkou myšleno?

Odpověď na dotaz č. 2:



Na fasádě je dvojice komínů. Je nutné je namontovat na prodloužené konzoly, aby pod nimi mohl proběhnout zateplovací systém. Položka č. 201 řeší práci s tím spojenou.

Byla doplněna nová položka č. 214 VV – dodávka kotev pro uchycení komínů.

Dotaz č. 3:

Pol. Č. 185 VV uvádí dodávku dlažby Taurus Industrial tl. 15 mm. Ve výkrese skladeb podlah je uvedena tl dlažby 7 mm. Předpokládáme, že platí tl. 15 mm?

Odpověď na dotaz č. 3:

Opraveno ve VV, položka č. 204 TAURUS GRANIT 298*298 mm, tl. 9 mm.

Dotaz č. 4:

Pol. Č. 43 a 44 VV stanoví montáž a dodávku poklopů z PU. V PD nemohu tyto výrobky nalézt. Bylo by možné upřesnit, kde budou poklopy osazeny?

Odpověď na dotaz č. 4:

Revizní šachty na vnitřní ležaté kanalizaci 1. PP. Oceňte dle VV.

Dotaz č. 5:

Výkaz výměr obsahuje položku na zpracování prováděcí projektové dokumentace.

Žádáme zadavatele o upřesnění rozsahu této položky.

Odpověď na dotaz č. 5:

Obsahuje, objekt 2 VRN: položka č. 1 Dokumentace pro provedení stavby množství 1, Kč ...

Dotaz č. 6:

VV obsahuje položku na zaregulování topného systému po zateplení objektu.
Bylo by možné doplnit počet otopných těles v objektu?

Odpověď na dotaz č. 6:

550 otopných těles, doplněno do VV položka č. 199.

Dotaz č. 7:

Navazuji na Vaši odpověď na dotaz č. 2 z DI 3 – zasklení meziokenních výplní tepelně izolačním trojsklem.
Za tímto zasklením se v interiéru nachází TI z minerální vaty. V zadání není nikde řešena neprůhlednost těchto výplní.
Žádáme zadavatele o upřesnění zadání u meziokenních výplní vzhledem z neprůhlednosti.

Odpověď na dotaz č. 7:

- v oddíle 713 tepelné izolace byly doplněny položky č. 217 a 218 – dodávka a montáž TIU do meziokenních vložek z minerální vaty 2x 160 mm
- v oddíle 763 SDK byla vymazána položka č. 120 a nahrazena položkou č. 216
- v oddíle 766 konstrukce truhlářské byla doplněna položka č. 215 – polep meziokenních vložek folií.

Dotaz č. 8:

Ve výpisu prvků je u plastových výplní barva profilu antracit u vnější, ale i vnitřní strany.
Žádáme zadavatele o potvrzení, že výplně mají být v barvě antracit i z vnitřní strany.

Odpověď na dotaz č. 8:

V PD v tabulce oken je antracit na vnitřním i vnějším profile. Nemá vliv na výkaz výměr.

Dotaz č. 9:

Dle DI č. 3 dotazu č. 2 zadavatel uvádí, že výplň meziokenní vložky bude izolační trojsklo. Bude tedy na toto trojsklo položena minerální vata dle detailu D.3.22? A bude tím pádem z exteriéru viditelná?

Odpověď na dotaz č. 9:

- v oddíle 713 tepelné izolace byly doplněny položky č. 217 a 218 – dodávka a montáž TIU do meziokenních vložek z minerální vaty 2x 160 mm
- v oddíle 763 SDK byla vymazána položka č. 120 a nahrazena položkou č. 216
- v oddíle 766 konstrukce truhlářské byla doplněna položka č. 215 – polep meziokenních vložek folií.

Dotaz č. 10:

Není rovněž položka 129 K 7660941R PŘÍPLATEK K PLASTOVÝM VÝPLNÍM ZA LEPŠÍ TEPELNĚ IZOLAČNÍ VLASTNOSTI M2 1 629,203 VV "požadované $U_w=0,73 \text{ W/m}^2\text{K}$ " jen technickým parametrem, který by ve výkazu výměr neměl být uveden?

Odpověď na dotaz č. 10:

Ve výkazu výměr byla zrušena položka č. 129 – příplatek za lepší tepelně izolační vlastnosti výplní a položky č. 133,135,136, 138 a 140 byly upraveny jako R – položky s tím, že požadované U_w těchto výplní je $0,73 \text{ W/m}^2\text{K}$.

Dotaz č. 11:

Dotaz k Vysvětlení DI č.3/bod 2

Odpověď vzhledem k průběhu a zrušení minulého VŘ nám připadá nepřesná a zmatená. Minulé kolo VŘ bylo mimo jiné zrušeno právě kvůli technickému řešení MIV pomocí zasklené plochy s různými zákryty. Současný nový detail řešení části neprůhledné konstrukce MIV, na kterou navazují vnitřní SDK s připojením na dělicí příčky/stěny je technicky správné a běžně užívané.

Platí tedy výkres D3.22 Nové konstrukce - detaily oken a odpověď z Vysvětlení DI č.3, bod2 je CHYBNÁ ??
Předepsaný součinitel tepelného prostupu výplňové desky $U \leq 0,5 \text{ W/m}^2\text{K}$ platí ??

Odpověď na dotaz č. 11:

Ano. Platí výkres D3.22 a současně platí i DI č. 3 dotaz č.2. Výplně OV1 až OV 5 jsou tvořeny izolačním trojsklem. OV1 až OV5 jsou popsány v zadávací dokumentaci č.v. D.2.16 Tabulka oken.

Celá skladba OV je tedy:

Izolační trojsklo s parametry dle výkresu D.2.16

Na interiérové straně je na sklo nalepena litá PVC folie v barvě antracit

Z interiéru je dále provedeno zateplení z minerální vaty

Sádrokartonová předstěna.

Výmalba.

Popis jednotlivých položek ve výkazu výměr:

Výkaz výměr tuto konstrukci zahrnuje – vlastní okenní vložky jsou oceněny v oddíle 766 pod p.č. 132 a 133 (tj. dodávka a montáž OV)

Pod p.č. 215 je pak provedení polepu vnitřní strany OV litou PVC folií v barvě antracit.

Vložení tepelné izolace do OV řeší pol. p.č. 217 a 218 – tj. dodávka a montáž minerální vaty ve dvou vrstvách.

Opláštění OV z interiéru řeší pol. p.č. 216 - sádrokartonová předstěna.

Vymalování je pak obsaženo v pol. p.č. 195

Předepsaný součinitel okenních vložek OV1 až OV5 je ve výkresu D.2.16 a je pro profil $U_f= 1,00 \text{ W/m}^2\text{K}$ a $U_w=0,73 \text{ W/m}^2\text{K}$. Pro zasklení pak platí hodnota $U_g=0,5 \text{ W/m}^2\text{K}$.

Aktualizovaný Soupis prací, dodávek a služeb včetně výkazu výměr je přílohou této Dodatečné informace č. 4.

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 20. 4. 2020 v 9:00 hodin.

Otevírání obálek (nabídek) proběhne bezodkladně po ukončení lhůty pro podání nabídek v sídle

zadavatele Královéhradeckého kraje (Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové). O otevírání nabídek zadavatel vyhotoví písemný protokol, který bude obsahovat alespoň identifikační údaje všech účastníků a údaje z jejich nabídek odpovídající číselně vyjádřitelným kritériím hodnocení.

Protokol o otevírání nabídek, který bude uveřejněn v sekci „**Dokumenty vyhrazené jen pro účastníky**“ v detailu veřejné zakázky na profilu zadavatele do dvou pracovních dnů ode dne otevírání nabídek, bude obsahovat počet nabídek a údaje z nabídek odpovídající číselně vyjádřitelným kritériím hodnocení. Každý účastník má právo požádat o kopii tohoto uveřejněného protokolu o otevírání nabídek žádostí zaslanou zadavateli.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Příloha:

Příloha č. 04 - Soupis prací, dodávek a služeb včetně výkazu výměr DI 4

V Hradci Králové 24. 3. 2020

Ing. Monika Jančová
na základě pověření